К-9, ул. Горького, д. 5/6 Телефон 203-81-49

Вырезка из газеты

заря востока * 4 АВГ 1981

т. Тбилиси

Театр шагает будущее

Утверждена проектио-сметная документация на строительство здания Сухумского грузинского драматического театра. У самого барега моря, рядом с гостиницей «Тбилиси» начнется в скором времени строительство этого уникального

сооружения, отвечающего всем требованиям современности. А пока театр живет полнокровной, изсыщенной, твор-

ческой жизнью. Сегодия об этом коллективе корреспонденту «Зари Востома» рассказывает министр культуры Абхазской АССР А. Аргун.

— Хочется вспомнить текой факт. Совсем недлено произошло это событие — важное и радостное в культурной жизни автономной республики, Абхазский государственный дрема-тический театр имени С. Чан-ба был награжден высокой правительственной наградой орденом «Знак Почета».

И вот торжественный вечер. На сцене вместе с труппой Абхазского государственного драматического театра весь коллектие Сухумского грузинского драматического театра. Звучит гими братства и дружбы. На абхазском и грузинском языках. Словно родные братья, обнимаются артисты, и весь зал аплодирует им.

Символично, не так ли? Но корни этой дружбы намного глубже. Рука об руку на про-тяжении многих лет трудятся оба коллектива, внося свой вклад в украплание культурных связей народов.

Сухумский грузинский драматический театр имеет давние сценические традиции. Этот коллектив пользуется большой популярностью среди пюбителей искусства. только в Абхазии, но и за ее

пределеми.

Руководит коллективом за-служенный деятель искусств Грузинской ССР и Абхазской АССР, лауреат премни имени К. Марджанишвили и А. Папава Ю. Какулия. Им были осуществлены постановки таких спектаклей, как «Беллада о молодогвардейцах» А. Фадеева, «Не бойся, мама!» Н. Думбадзе, «Роль для начинающей актрисы» Т. Чиладзе.

В нынешнем сезоне театр показал эрителям новые спектакли: «А зори здесь тихие» Б. Васильева и «На Кавказа» Б. Весильева Л. Толстого. Сейчас коллектив

готовит еще несколько премьер. Это «Мамаша Кураж и ее дети» Б. Брехта, «Во дворе злая собака» К. Буачидзэ, «Письма солдата» Ю. Какулия и «Похищение луны» К. Гамсахурдия.

Не так давно труппа гастропировала в столица Аджарии Батуми. Теплый прием публики высокие оценки прессы свидетельствовали об успехе тевтра из Сухуми.

В родном городе спектекли грузинского коллектива прокодят рука об руку с Абхазским государственным драматическим театром. И пока строится новое здание, спектакли идут в одном помещении. В Абхазии корошо знают имена ведущих актеров Сухумского груэмисчого театра — представи-телей старшего почоления народных ертистов Грузинской ССР и Абхазской АССР М. Чубинидзе, Т. Болквадзе, Ф. Ше-дения, Н. Кипиани, заслуженных артистов Грузии и Абха-зии С. Пачкория. Г. Ратиани, Т. Баблидзе, А. Бокучава и многих других.

Сегодня, когда искусство и культура Абхазии расцвели, как никогда, Сухумский грузинский государственный драматический театр вносит достойный вклад в это благородное дело. Планы у коллектива обширные. Как обычно, летом с мастерством артистов познакомятся жители районов и городов автономной республики. Театр несколько дней гастролировал в селе Пластунка Краснодарского края, а постановкой «Мамаша Кураж и ее дети» Б. Брехта коллектив собирается принять участие в смотре пьес немецких драматурros & CCCP.

> Д. ШЕЛИЯ. [Корр. «Зари Востока»].